
Tájékoztató az online Analízis ZH-hoz! 

A ZH megírására kb. 11 órától (MS Teamsen kihirdetett időpontban válik elérhetővé a ZH a               
linken keresztül), összesen 40 perc áll majd rendelkezésre. Legyenek nálatok tiszta lapok,            
toll és egy fotózásra alkalmas eszköz! Minden feladat megoldását új lapon kezdjétek és a              
lap tetejére írjátok fel a neveteket, a Neptun kódotokat, csoportotok számát, a feladat             
számát és az oldalszámot! 
(Tipp: Érdemes névvel, Neptun kóddal és csoportszámmal ellátott papírokkal és “küldésre           
kész”, azaz megfelelő tárggyal ellátott gyakorlatvezetőnek megcímzett emaillel előre         
készülni.) 
Mindenkitől önálló munkát várunk!! 
 
A beadás módja: 
Az első 3 percben a beágyazott pdf-ben található igaz-hamis kérdésekre MS Formson            
keresztül be kell küldeni a választ. A form az oldal alján található, a PDF alatt! A formot csak                  
és kizárólag az egyetemi MS Teams fiókba bejelentkezett felhasználó tudja kitölteni és            
elküldeni és csak egyetlen alkalommal. (Amennyiben másik felhasználóval van         
bejelentkezve, akkor azzal ki kell jelentkezni először. Érdemes még a ZH előtt.) 
Amennyiben valakinek valamilyen okból kifolyólag a fentiek ellenére sem működik a form,            
készítsen róla képernyőfotót, a megoldásait pedig emailben küldje el, szintén az első 3             
percben. Az email törzsében elegendő 3 karaktert (I-igaz, H-hamis, T-tartózkodás) írni a            
kérdések sorrendjében. Figyelem a hibáról készült képernyőképet elég csak a végén a többi             
fotóval együtt elküldeni! (A form kitöltési idejének lejárta nem számít hibának.) 
A monitorotokon megjelenő feladatotokat fotózzátok le, amennyiben a form nem          
működött, akkor az igaz-hamis kérdésekről is kérünk képernyőképet, úgy, hogy a           
képeken látszódjon a böngészőben lévő URL is!! Ezeket a képeket is be kell majd              
adnotok, nélkülük a feladatokat sem tudjuk elfogadni. 
A kézzel írt megoldásaitokat szintén fotózzátok le! Figyelem! Csak olvasható minőségű, jó            
megvilágítású és függőlegesre állított fotókat tudunk értékelni! A megoldásokat (PDF          
vagy kép formátumban, legfeljebb 25 MB/összes fájl) emailen keresztül kell beadni,           
hallgatónként igaz-hamis megoldásokkal együtt maximum 2 üzenet/zh küldhető. 
Figyelem! Lehetőség van az összes képet egyetlen PDF fájlként is elküldeni, ekkor            
legyenek az oldalak megfelelő sorrendben! 
A határidő után elküldött emaileket nem tudjuk elfogadni, ezért érdemes legalább 5-10            
perc időt hagyni a fotók elkészítésére és forgatására, illetve az elküldésre! 
A ZH írása során felmerülő problémákat Microsoft Teamsen keresztül tudjátok jelezni,           
illetve a hivatalos információkról is ezen keresztül fogtok értesülni ZH írás alatt! 
 
Gyakorlatvezetők email címe: 
01, 03, 05 csoportok: csorgoi.itk.anal2@gmail.com 
02 csoport: kbkocsis.transfer@gmail.com 
04 csoport: fulo.andras@gmail.com 
06 csoport: vardai@itk.ppke.hu 
 
Javasolt alkalmazás fotózás és PDF köteg készítéséhez: Simple Scan (Android) 
Sikeres felkészülést és jó munkát kívánunk Mindenkinek! 
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